UZNESENIA

ZO ZASADNUTIA AKADEMICKÉHO SENÁTU LF TU VO ZVOLENE,

 KONANÉHO DŇA 21.06.2012

Akademický senát Lesníckej fakulty Technickej univerzity vo Zvolene na zasadnutí dňa 21.06.2012  prijal nasledovné uznesenia:

Akademický senát Lesníckej fakulty TU vo Zvolene schvaľuje:

· výročnú správu o činnosti fakulty za rok 2011 s pripomienkami;

· návrh na doplnenie Študijného poriadku bakalárskeho a inžinierskeho štúdia                     (č. 383/2008/5) bez pripomienok;

· návrh kritérií na priznanie osobných príplatkov pre pedagogických a vedeckovýskumných zamestnancov fakulty na obdobie od  01.07.2012–30.06.2013 s pripomienkami;

· časový harmonogram doplňujúcich volieb do študentskej časti akademického senátu Lesníckej fakulty TU vo Zvolene v zmysle Zásad pre voľby do AS LF TU vo Zvolene;

· návrh uznesení z rokovania AS LF dňa 21.06.2012.

Akademický senát Lesníckej fakulty TU vo Zvolene zvolil:

· návrhovú komisiu v zložení Ing. Miroslav Kardoš, PhD., Ing. Stanislav Kucbel, PhD. a volebnú  komisiu a verifikátorov zápisnice v zložení Ing. Peter Lešo, PhD., doc. Ing. Karol  Ujházy, PhD.;

· volebnú komisiu pre doplňujúce voľby do študentskej časti Akademického senátu Lesníckej fakulty TU vo Zvolene na funkčné obdobie od 01.10.2011 do 30.09.2015, konaných dňa 09.10.2012,  v zložení Ing. Pavol Hlaváč, PhD. Ing. Ľubomír Bútora, PhD. , Ing. Štefan Tóbis a  Bc. Viktória Čakurdová.

Akademický senát Lesníckej fakulty TU vo Zvolene prerokoval:

· pracovný materiál pre pokračovanie diskusie o revitalizácii, novelizácii a doplnení študijných programov  (II) a (III) s pripomienkami.
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