Uznesenie zo zasadnutia Akademického senátu Lesníckej fakulty 
Technickej univerzity vo Zvolene,
 konaného dňa 17.04.2015.

Akademický senát LF TU vo Zvolene konštatoval, že pri počte 20 prítomných členov je uznášaniaschopný.

Akademický senát LF TU vo Zvolene zvolil doc. Dr. Mgr. Jaroslava Ďurkoviča a doc. Ing. Ivana Lukáčika, CSc. za členov návrhovej komisie.

Akademický senát LF TU vo Zvolene zvolil doc. Ing. Eriku Gömöryovú, CSc. a Ing. Zuzanu Allmanovú za členov volebnej komisie a verifikátorov zápisnice.

Akademický senát LF TU vo Zvolene schválil pozmenený program svojho zasadnutia.

Akademický senát LF TU vo Zvolene schválil zmenu zásad volieb do AS LF TU vo Zvolene, podľa ktorej sa mení odsek 11 nasledovne: 

(11) V prípade, že na poslednom mieste volieb do AS LF TU vo Zvolene – AO zamestnanci a AO študenti je väčší počet kandidátov, ktorí majú rovnaký počet hlasov,  o novom členovi AS LF TU vo Zvolene  rozhodne losovaním. 

Akademický senát LF TU vo Zvolene schválil harmonogram volieb do zamestnaneckej časti AS LF TU vo Zvolene pre funkčné obdobie od 01.10.2015 do 30.09.2019.

Akademický senát LF TU vo Zvolene schválil harmonogram volieb do študentskej časti AS LF TU vo Zvolene pre funkčné obdobie od 01.10.2015 do 30.09.2019.

Akademický senát LF TU vo Zvolene schválil pravidlá organizácie štátnych skúšok na LF TU vo Zvolene s pripomienkami.

Akademický senát LF TU vo Zvolene schválil rozpis rozpočtu a dotácie LF TU vo Zvolene  na rok 2015 s pripomienkou.
Akademický senát LF TU vo Zvolene schválil výročnú správu o činnosti fakulty za rok 2014 bez pripomienok.

Akademický senát LF TU vo Zvolene zvolil Ing. Pavla Hlaváča, PhD. za zástupcu LF TU vo Zvolene do Rady vysokých škôl SR na funkčné obdobie rokov 2015-2019.
Akademický senát LF TU vo Zvolene zvolil Ing. Pavla Hlaváča, PhD., Ing. Jozefa Slugeňa, PhD., Bc. Maroša Sajdáka a Ing. Šimona Saloňa za členov volebnej komisie pre voľby do študentskej a zamestnaneckej časti AS LF TU vo Zvolene pre funkčné obdobie od 01.10.2015 do 30.09.2019.
Akademický senát LF TU vo Zvolene prerokoval návrh kritérií na stanovenie a priznanie osobných príplatkov tvorivým pracovníkom LF TU vo Zvolene na obdobie od 01.05.2015 do 30.04.2016 s pripomienkami.
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